

**RETIFICAÇÕES**

**Retificação do Regulamento de Execução (UE) n.º 768/2013 da Comissão, de 8 de agosto de 2013, que altera o Regulamento (CE) n.º 917/2004 que estabelece normas de execução do Regulamento (CE) n.º 797/2004 do Conselho relativo a ações de melhoria das condições de produção e comercialização de produtos da apicultura**

*(«Jornal Oficial da União Europeia» L 214 de 9 de agosto de 2013)*

Na página 8, no quadro do anexo, linha HR:

*onde se lê:* «HR 491 481»,

*deve ler-se:* «HR 491 981».

---